
Оценка изменения в различных сферах дополнительного образования детей 

 Вопрос: Как, на Ваш взгляд, за последние 2-3 года изменилась ситуация в следующих сферах 
дополнительного образования детей в Вашем городе?  

Ответы родителей детей, посещающих дополнительные образовательные занятия, проценты.  
Учитывались только ответившие на вопрос.  

  

 
  

При оценке изменений ситуации в сфере дополнительного образования за последние 2-3 
года родители чаще отмечают, что ситуация улучшилась по следующим аспектам: наличие 
разнообразных занятий дополнительным образованием (организаций, кружков, секций, и т.д.); 
качество обучения и преподавания. При этом достаточно большой процент респондентов считает, 
что ухудшилась ситуация с материальной базой, обеспечивающей занятия детей дополнительным 
образованием (12,1% отметили ухудшение), и, что особенно важно, с доступностью занятий 
дополнительным образованием с финансовой точки зрения (18,2%). Однако следует заметить, что в 
целом ситуация по данным позициям за последний год несколько улучшилась: в 2016 году 
ухудшение отмечали 17,1% и 22,9% соответственно. 
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